

## 愛媛県立中央病院整備運営事業実施方針の変更及び訂正

### 1 実施方針の変更

変更箇所	変更後	変更前
4 ページ ア 診療技術支援業務	ア 診療技術支援業務 (ア) 食事の提供業務 (イ) 医療機器の管理・保守点検業務 (ウ) 医療補助業務	ア 診療技術支援業務 <u>(ア) 検体検査業務</u> <u>(イ) 食事の提供業務</u> <u>(ウ) 医療機器の管理・保守点検業務</u> <u>(エ) 医療補助業務 (歯科技工を含む)</u>

※変更前欄の下線部が変更箇所

### 2 実施方針の訂正

訂正箇所	正	誤
8 ページ ②個別事項 1 行目	工事監理業務	工事管理業務
8 ページ ②個別事項 ア代表企業 2 行目	「ウ」に示す	「イ」に示す

(注) この訂正は、文字の誤りを正すものであり、内容の変更を行うものではない。